

Příloha č. 2

Detailní věcný, časový a finanční harmonogram realizace projektu ZRS			
Název projektu: Program Aid for Trade - Moldavská republika „Podpora růstu malých a středních podniků a jejich exportních kapacit“			
Realizátor a partnerské instituce: Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR, Organizace pro rozvoj sektoru malých a středních podniků (ODIMM)			
<p>Rozvojový záměr projektu: Poskytnutí poradenské pomoci moldavské straně v následujících oblastech:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Zavádění efektivní podpory a urychlení potřebných reforem a liberalizaci moldavského hospodářství; ▪ stimulace rozvoje a posílení role malých a středních podniků a růstu jejich kapacit a kvalifikace; ▪ specifika trhů EU, vyžadované standardy a celková možnost integrace do tohoto trhu, praktické zkušenosti ČR z období jejího přístupu k EU; ▪ praktické zkušenosti českých podnikatelů a dalších odborníků a školitelů s odbornými zkušenostmi z praxe na témata aktuálních výzev a využití stávajících možností jednotného evropského trhu; ▪ posilování konkurenceschopnosti a vzniku nových exportních kapacit a pronikání na zahraniční trhy. 			
<p>Cíle projektu: Hlavním cílem projektu je zejména pomoc při posílení odborných kapacit odpovědných pracovníků Organizace pro rozvoj sektoru malých a středních podniků (ODIMM), Ministerstva hospodářství Moldavské republiky a dalších zainteresovaných subjektů v oblasti zavádění principů podpory růstu malých a středních podniků a jejich exportních kapacit.</p>			
VÝSTUPY PROJEKTU	AKTIVITY V RÁMCI PROJEKTU	Očekávané finanční nároky k jednotlivým aktivitám	Termín fakturace
<p>Výstup 1.1</p> <p>Realizace dvoudenní poradenské mise / služební cesty 2 českých expertů do Moldavské republiky</p> <p>Časový rámec pro dosažení výstupu: 31/07/2017</p>	<p>Aktivita 1.1.1</p> <p>Komplexní organizačně-logistické zajištění dvoudenní poradenské, služební cesty 2 českých expertů do Moldávie. Přesný termín a obsahová náplň služební cesty bude ustanovena na základě vzájemné komunikace a odsouhlasení s partnerskou, moldavskou stranou. Náklady na realizaci aktivity obsahují zejména: mzdové náklady realizátora na organizaci, náklady na české experty (odměna, letenky, ubytování, stravování), roll-up banner pro zajištění publicity projektu.</p>	195 236,00 Kč	31/07/2017
<p>Výstup 2.1</p> <p>Realizace dvou běhů čtyřdenní studijní cesty do ČR pro maximálně 20 moldavských účastníků</p> <p>Časový rámec pro dosažení výstupu: 25/11/2017</p>	<p>Aktivita 2.1.1</p> <p>Komplexní organizačně-logistické zajištění dvou běhů čtyřdenní studijní cesty do ČR pro maximálně 20 specialistů nominovaných partnerskou, moldavskou stranou. Přesný termín a obsahová náplň studijní cesty bude ustanovena na základě vzájemné komunikace a odsouhlasení s partnerskou, moldavskou stranou. Náklady na realizaci aktivity obsahují: mzdové náklady realizátora, pronájem prostor pro jednání, tisk podkladů, náklady na pobyt účastníků studijní cesty (letenky, ubytování, stravování, lokální doprava).</p>	713 753,00 Kč	25/11/2017
CELKOVÉ NÁKLADY NA PROJEKT:			908.989,00 Kč